



我看十二五 荥阳这五年

五年担当 五年实干 五年巨变



荥阳打造世界象棋文化之都 已写进省国民经济和社会发展第十三个五年计划

三方合作,弘扬象棋文化

国家体育总局棋牌运动管理中心主任陈泽兰,中国象棋协会副秘书长郭莉萍、李泽超,荥阳市市长王新亭、副市长李凤芝,河南天伦旅游集团总裁洗振源等出席会议。

象棋是世界上最古老、最广泛的棋类运动,是中华文化的精粹,是中华民族乃至全人类的宝贵文化遗产。为进一步挖掘、传承、弘扬象棋文化,推广、普及、发展

象棋运动,助力“一带一路”战略,三方本着平等、自愿、诚信、多赢的原则,围绕在荥阳共建世界象棋文化之都,开展长期的、稳定的战略合作,并达成协议。合作内容主要包括:合作实施象棋溯源工程、楚河汉界象棋棋士精神与象棋对弈礼仪文化研究推广工程、举办楚河汉界世界棋王交流赛以及开展其他相关工作。

12月25日下午,荥阳市人民政府与中国象棋协会、河南天伦旅游发展有限公司在北京中国棋院,就荥阳象棋文化推广顺利签订三方战略合作协议,并召开三方第一次联席会议。

记者 姚辉常
通讯员 王志鹏 文/图



被写进省市“十三五”规划

中国象棋协会是具有独立法人资格的全国性群众体育组织,是领导全国象棋活动的非营利性社会组织,也是代表中国参加世界象棋联合会、亚洲象棋联合会以及相应的象棋国际活动的唯一合法组织。

长期以来,荥阳市委、市政府高度重视象棋文化的传承与发展,组织举办了“中国象棋文化节”、第十七届亚洲象棋个人锦标赛暨首届亚洲象棋嘉年华会启动仪式、楚河汉界首届亚

洲象棋文化博览会荥阳展、象棋文化论坛和各类象棋赛事,广泛开展中小学幼儿园象棋课程,大力开发象棋文化产品,致力提升象棋活动内涵,弘扬象棋这一古老国粹。荥阳市发展象棋文化的目标、思路和措施得到了河南省、郑州市规划部门的肯定和支持,“荥阳建设象棋文化之都”还被写进河南省和郑州市国民经济和社会发展第十三个五年计划。

河南天伦旅游发展有限公司是河南天伦集团的全资子公司,位于荥阳市广武镇的楚河汉界文化产业园为该公司的核心战略项目,占地12.51平方公里,预计总投资80亿元,目前已完成投资6亿元,将重点结合楚汉文化、象棋文化,以鸿沟为中心,保护、挖掘、利用汉霸二王城的历史遗存与文化底蕴,布局建设七大功能区,着力建设世界象棋文化之都承载平台。

打造世界象棋文化之都

荥阳象棋文化战略合作协议签订后,三方举行第一次联席会议。

会上,河南天伦旅游发展有限公司和设计单位负责人介绍了楚河汉界文化产业园规划设计情况,荥阳市教体局局长张双利向与会人员介绍了市长王新亭一行在香港拜会世象联、亚象联主席霍震霆的具体情况。

王新亭在致辞中说,希望此次签订合作协议的三方在优势互补、互惠共赢的基础上与荥阳建立长期稳定的战略合作机制,为荥阳象棋产业发展提供支持;荥阳市将充分发挥政府职能,为项目实施营造良好环境、实施好三方协议共同努力,将荥阳建成世界象棋文化之都。

河南天伦旅游集团总裁洗振源表示

将全力以赴,高标一流做好楚河汉界文化产业园项目的规划、设计、布局、建设等工作,通过项目建设,提升象棋运动品味,展现象棋文化魅力。

陈泽兰表示,荥阳市发展象棋文化的决心坚定、规划周密、措施具体,同时,三方协议的签订意义重大,既是在践行中央提出的以文化创新促社会发展的指示精神,也是在落实国家体育总局关于进一步做好运动项目文化建设的精神,这对荥阳经济社会持续健康发展将会产生极大的促进作用。国家体育总局棋牌运动管理中心将充分发挥优势资源,大力支持荥阳与国际性的象棋文化组织合作,推进荥阳象棋文化产业发展,共同将荥阳建设为世界象棋文化之都。



全国房企50强光明地产驻豫钜作
股票代码[600708] 预售证号[X/Y1427][X/Y1566]




感恩有您 幸福索河湾

农房索河湾业主迎新联欢圆满结束

首次付约5万 收纳荥阳醉美高层

92—124平米英伦华宅, 实景现房绽放

岁末感恩回馈——购房即享4重大礼

- 第一重: 实景现房, 首次支付**约5万元**起;
- 第二重: 活动期间, 认购高层**赠送25000元**装修补贴, 认购洋房**赠送35000元**装修补贴;
- 第三重: 成功认购房源, 即享受现场**砸金蛋**一次, **精美定房礼品**带回家;
- 第四重: **到访有礼**, 每人每天5次幸运大转盘抽奖。

(以上优惠 截止至2015年12月31日)

黄金临街现铺 即买即收益
80—200平米独立式商业·70年产权·开业在即

VIP·8522 3111·8522 3222 现场销售中心:荥阳市兴华路与汜河路交汇处北100米
投资商:农工商房地产(集团)股份有限公司
开发商:郑州农工商华臻置业有限公司 建设商:舜元建设(集团)有限公司&上海衡声建筑有限公司 全程代理: 易居房产